
Maďarská vláda pomohla dvesto prenasledovaným
sýrskym rodinám vrátiť sa domov

17. apríla 2021    Krátke správy

Jean Abdo Arbach, arcibiskup sýrskeho mesta Homs, poďakoval maďarskému premiérovi Viktorovi Orbánovi

a maďarskému ľudu za podporu, ktorá umožnila dvesto sýrskym rodinám – utečencom – vrátiť sa do svojich

domovov, uviedol v pondelok 12. apríla šéf tlačového úradu premiéra Orbána pre Maďarskú štátnu tlačovú

agentúru (MTI).

V Sýrii, v meste Homs, boli za pomoci Maďarska zrekonštruované dve kresťanské centrá pre mládež a dvesto

bytov zničených počas násilností, ktoré pustošili krajinu od roku 2011, uviedol vo svojom liste sýrsky

cirkevný hierarcha.

„Modlíme sa za vás a za Maďarsko, aby sa stalo čoraz stabilnejším štítom prenasledovaných

kresťanských hodnôt vo svete,“ napísal arcibiskup Jean Abdo Arbach Viktorovi Orbánovi.

Partnerom pri implementácii programu Homs bola Maďarská charitatívna služba Maltézskeho rádu, uviedol

pre MTI Orbánov hovorca Bertalan Havasi.

Orbánova vláda je pravdepodobne jediná, ktorá zriadila osobitný sekretariát na čele so štátnym tajomníkom

maďarského Ministerstva zahraničných vecí, zodpovedný za politiku v záležitostiach prenasledovaných

kresťanov „majúci jedinú úlohu: starať sa o kresťanské spoločenstvá na celom svete, monitorovať ich

situáciu a v prípade potreby im pomáhať“.

Maďarská vláda má zriadený program Hungary Helps na pomoc prenasledovaným kresťanom v Afrike a na

Blízkom východe. „Pri zachraňovaní Európy nám najviac budú môcť pomáhať tí, ktorým teraz my

pomáhame,“ povedal Orbán na medzinárodnej konferencii o prenasledovaní kresťanov v roku 2019, ktorú

usporiadal v Budapešti. „Prenasledovaným kresťanom dávame to, čo potrebujú: domy, nemocnice
a školy a dostávame na oplátku to, čo Európa najviac potrebuje: vieru, lásku a kresťanskú
vytrvalosť.“

Na tejto konferencii pred dvomi rokmi taktiež uviedol:

„Zatiaľ sme vynaložili 36,5 milióna dolárov na posilnenie kresťanských komunít v oblastiach,
v ktorých žijú. Robíme to preto, lebo náš základný prístup je ten, že nechceme, aby (…)
členovia kresťanských spoločenstiev opúšťali svoje domovy, ale aby zostali vo svojich
domovoch a tam boli silnejší. Našou zásadou je poskytovať pomoc tam, kde je potrebná,
a neimportovať problémy tam, kde nie sú. Z tohto dôvodu sme v Iraku rekonštruovali domy
pre 1200 kresťanských rodín, aby sa mohli vrátiť. Budujeme školy pre kresťanov na Strednom
východe s Chaldejskou cirkvou a so Sýrskou ortodoxnou cirkvou. Pokrývame liečebné náklady
kresťanských nemocníc, z ktorých tri sú v Sýrii; v Libanone rekonštruujeme 33 kresťanských
chrámov a realizujeme kompletný program rozvoja a výstavby na Ninivskej planine.“
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